



退伍不褪色，“疫”线显担当

“爸爸，你去哪儿了，什么时候回来呀……”面对视频中儿子一次又一次的询问，惠山区阳山镇桃源村民兵营长周晓奕用沙哑的声音说：“爸爸还在工作，你在家要多听妈妈的话。”在疫情防控阻击战中，阳山镇桃源村有这样一群人，他们冲在前、做在先，用执着和坚守，展现着新时代退伍军人的风采。面对严峻复杂的疫情防控形势，桃源村退伍军人周晓奕、姚文君、刘杰等主动冲在一线、战在前沿，守护着一方平安。

高艺 俞显峰

冲锋一线的“战斗员”

周晓奕，桃源村民兵营长，作为一名退役军人，同时是一名共产党员，他认为自己有责任也有义务，在这场没有硝烟的战役中，冲在最前面！面对疫情，周晓奕主动请缨，连日来，他往返于运送核酸检测试剂和样本路途上，从检测点逐个收集、送检，每一轮次的大规模核酸检测工作，他就得在寒风中往返5趟。

穿着防护服的周晓奕总忙得汗流浃背，他咬牙克服困难，加快速度尽快完成工作，常常穿着防护

服一干就是8小时。在平常，他还主动承担起社区的“杂活”，每日背着消毒喷壶来往于各自然村的垃圾箱、废弃口罩收集点消杀，继续着疫情之下一名网格员的日常工作。他没有畏惧和怨言，用实际行动坚守初心，在平凡的岗位上发光发热。

守护“疫”线的“警卫员”

疫情面前同舟共济、守望相助。3月30日，当身处一线的村委工作人员为了疫情防控四处奔波，人员紧缺的情况下，桃源村山南头军瑶驿站民宿主退伍军人姚文君，主动报名成为一名抗疫志愿者，把防控责任扛肩上，把群众安全放心里，主动参与到基层防控工作中。

多日来，姚文君夜以继日、连续作战，晚上10:30来到桃源村核酸检测点，“请扫一下‘门铃码’，准备好身份证件和行程码！”“前后间隔1米距离排队！”身着一身蓝色防护服的姚文君重复着同样的话，引导村民有序排队进行检测。“只要有需要，我随叫随到！”一连几天，四次全员核酸检测，从不迟到早退。他虽然没有豪言壮语，没有惊人之举，但一直为抗疫默默用心、用情、用力，用实际行动诠释着一名退役军人的本色。

战疫一线的“勤务兵”

刘杰是一名退伍军人，也是镇

机关工作人员。他始终以一名军人的责任感、使命感来要求自己。3月12日，阳山镇部署疫情防控信息排查工作，机关干部下沉一线，他冲锋在前、主动担当，坚守战“疫”一线，把职工群众的冷暖记在心间。

在陆区社区，他带领科室人员、社区工作者、志愿者挨家挨户上门摸排，通知居民做好防疫工作。由于时间紧、工作量大，每天都需要敲开100多户家门宣传防控疫情与登记相关情况。摸排工作经常忙到晚上十点才结束，回到家已是双腿酸疼浑身疲惫。3月30日晚，阳山镇开始全员核酸检测，他从机关到抗“疫”一线（桃源村核酸检测点），化身战士，与医护人员、村委工作人员共同完成全民核酸检测工作。检测现场，他维护现场秩序，积极组织居民保持安全距离有序排队，指导居民填报身份信息……无论白天与黑夜，总能看到他忙碌的身影。“我是一名退役军人，在国家和人民需要的时候，我一定会挺身而出。”刘杰坚定地说。

角色虽变，初心不变。在疫情面前，这些退伍军人是最硬核的先行者，体现了党员、退役军人冲锋在前、敢于担当的优秀品质，用实际行动践行入党从军的初心。正是这些退役军人的坚守，为阳山镇桃源村抗疫防疫增添了一股坚实的力量，这种精神与情怀也受到了桃源村村民们的交口称赞。

铁路无锡站270名员工同心抗疫

近日记者了解到，为保障铁路运输安全畅通，根据疫情防控相关要求，铁路无锡站启动疫情防控应急工作机制，自4月3日19:00起，铁路无锡站对行车重点岗位人员（接发列车、调车、计划等）实施集中封闭管理。来自无锡站运转车间、无锡西站、无锡北站等行车部门的270名行车干部职工接受封闭管理。



铁路无锡站职工全力保障铁路运输畅通 车站供图

生活垃圾全流程封闭管理

滨湖区垃圾收运力度提档升级

当前，滨湖区环卫部门承担了辖区内封控区生活垃圾和医废垃圾直运，交通卡口、核酸检测点生活垃圾和医废垃圾短驳收运至集中收集点，由城环科技公司进行专业收运处置。管控区生活垃圾则按照“靠高一档，定严一格”的要求进行收运。面对疫情，滨湖环卫严格落实各项防控措施，杜绝环卫作业各环节出现病毒传播风险，确保生活垃圾全流程闭环管理，筑牢疫情防控安全防线，日产日清，确保市民正常生活。

高艺



严格落实封控区生活垃圾收运 滨湖城管供图

记者了解到，目前滨湖区共有5个封控小区，封控区内的生活垃圾全部按照医废垃圾收运消纳流程进行全程闭环处置，环卫部门为每户居民配发黄色的垃圾袋，居民将垃圾装袋后，由环卫部门按照“先消毒、双套袋、鹅颈式封口”的要求收集，垃圾袋先装入医废垃圾桶，再放入密闭垃圾集中收集点。环卫部门实施收集前需要实行先消杀再收运，装车前进行喷洒消毒，并直运至惠联焚烧厂实施无害化处置。运输车辆全部采用密闭非压缩式运输车，并标注“疫情防控区域直运垃圾”标识。其中省去了至垃圾转运站中转处置环节，避免了二次污染。

在滨湖区5个交通卡口，核酸检测点的医废垃圾由环卫部门实施短驳运输至集中收集点，目前全区累计设立了12个医废垃圾集中收集点，由具备医废垃圾处置资质的企业进行依法运输处置。截至4月5日，全区累计收运处置医废垃圾达18.75吨。

据介绍，目前封控区内垃圾处置量平均每日在15吨左右，垃圾清理做到日产日清，确保环境卫生整

洁。对于参与作业的环卫作业人员，有着十分严格的防护要求。作业人员必须全程落实二级防护，口罩使用4小时必须更换，上岗前、完成运输作业后必须消毒洗手，同时，需要每日实施健康检查和核酸检测。“四步消毒法”实施到位，出车前进行车辆消杀，车辆到达收运点对垃圾进行二次消毒，垃圾收运结束后对车辆及垃圾桶再进行第三次消毒，收运工作结束后对车辆、人员进行第四次消杀。

针对环卫设施，滨湖环卫加大了消杀力度，实行作业全环节、全流程、高标准消杀，对道路两侧果壳箱、环卫保洁车辆、垃圾清运车辆、垃圾转运站及终端处置设施实行常态化、高频次消杀，并对专人保洁公厕实施一客一保洁、一客一消杀，重点对公厕的地面、厕位、门把手、洗水池等使用频繁部位进行高频次消杀，确保干净、整洁、安全。

据悉，铁路无锡站对所有进入封闭管控区域的人员严格查验24小时内核酸检测阴性证明、“门铃码”和“行程码”，并连夜为职工准备住宿房间、床位和卧具，同时联系协调无锡市粮食和物资储备局，为每一名封闭管理人员准备了包含26件生活必需品的“应急防疫包”。

封闭管理期间，由车站集中采购肉蛋蔬菜，并落实专人通过“不接触”的方式送入封闭区，日常饮食由休班职工自己动手烧制。所有人员坚持工作、住宿场所“两点一线”活动。除特殊情况征得车站疫情防控办审核同意外，不得与外界接触，有效阻断疫情传播风险。

记者了解到，部分部门的封闭管理区住宿条件比较差。运转车间因单身宿舍床位不足，只能临时将零担区调车组休息室改造为宿舍，休息室没有空调，因为年限较长还有漏水返潮的情况。调车长薛军表示：“特殊时期，只能克服克服。”为了优先保障职工住宿，有的部门干部甚至打起了地铺。运转车间主任朱剑君得知知

工缺少被褥，立即将自己的被子捐了出来，自己则用棉袄将就应付。无锡北站党员冯飚得知车站伙食团蔬菜紧缺的情况下，无偿为车站送来一批新鲜蔬菜。

除了艰苦的住宿环境，最让封闭区人员放不下的的是家中的情况。运转车间连结员朱谷元的妻子已有8个月身孕，急需丈夫在身边照顾；运转车间调车长张朱明妻子患有癌症，需要他定期陪同到医院做化疗；运转车间连结员姚鹏程妻子患有脑膜瘤，已住院20多天，家中只有年迈的老人在照顾两个上网课的孩子；无锡西站行车班组长余军妻子是一名抗疫一线的医务工作者，家中只留下正值高三备战高考的女儿一人……

行车岗位作为铁路运输的“中枢大脑”，直接决定了铁路运输的质量和效率。不是只有站在光里的才算英雄，正是有了这些行车岗位的“幕后英雄”，铁路大动脉才能安全畅通，才有了疫情下的旅客和物资运输的正常有序。

尤力庭

双色球今晚开奖 奖池18.12亿元

今晚双色球第2022038期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值98点，小幅上升，本期可关注和值将小幅回升，区间在100—130之间。上期无落号开出，落号奖号连续3期未开出，本期可关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续7期开出后出现隔断，后期有走

热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出14，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、07、10、15、19、23、26、27、30、32+08、11。(仅供参考) 高艺

